

Les pneus Mitas TOURING FORCE-SC sélectionnés comme équipement d'origine pour le nouveau Piaggio Beverly 400

Kranj, le 26 août 2021 – Mitas a été sélectionné comme équipementier d'origine pour la nouvelle gamme Piaggio Beverly 400 2021 avec ses pneus TOURING FORCE-SC.

« Nous sommes très heureux d'avoir été choisi comme fabricant d'équipement d'origine pour le nouveau Piaggio Beverly 400. Ce partenariat vient d'avantage renforcer notre relation avec Piaggio et met en avant nos efforts pour fournir des produits de qualité pour une mobilité urbaine optimale », a déclaré Gustavo Pinto Teixeira, vice-président Two Wheels and Specialty Tires.

Le Piaggio Beverly 400 redéfinit le concept de mobilité urbaine, qui a commencé à évoluer il y a vingt ans. Ce véhicule sportif et élégant amène l'expérience de conduite à un niveau supérieur.

Les nouveaux Piaggio Beverly 400 et Beverly 400 S 2021 sont équipés de pneus Mitas TOURING FORCE-SC 120/70 -16 à l'avant, et 150/70 -14 à l'arrière. Mitas TOURING FORCE-SC représente le partenaire de conduite idéal pour les trajets quotidiens. Son profil, inspiré du pneu de tourisme sportif Mitas TOURING FORCE, offre les meilleurs avantages. La maniabilité, le confort et l'adhérence, quelles que soient les conditions météorologiques, permettent aux motocyclistes de maîtriser pleinement le trafic urbain.

Pour plus d'informations sur la gamme de produits Mitas, rendez-vous sur www.mitas-moto.com.

Mitas est l'une des principales marques de pneus en Europe pour les machines agricoles, les véhicules de construction, les équipements de manutention, les motos et d'autres segments spécialisés.

Communiqué de presse

www.mitas-moto.com

Relations publiques
Janja Likar Čarman
Responsable marketing
Mobile: +386 41 599 764
Courriel: janja.likarcarman@mitas-tyres.com